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2021. augusztusában első alkalommal 

szerveztük meg 1. osztályos kisdiákjainknak 

a „MAZSI”-tábort. A tábor célja az volt, 

hogy az első osztályos gyermekek 

szeptember első napján ismerősökként 

lépjék át az iskola kapuját. A tábor két napja alatt a kisdiákok játékos formában megismerhették 

tanítóikat, felfedezhették az iskola épületét.  

  

 

2021. szeptember 1-jén iskolánkban megrendeztük a tanévnyitó 

ünnepséget. Ezen az alkalmon Szombathy Dénes református lelkipásztor 

tartotta meg az évnyitó áhítatot.            

 

Ezt követően az 1. osztályos 

gyermekek érdekes műsorral 

kedveskedtek a jelenlévőknek, s 

fogadalmat tettek. 

 

Az évnyitó ünnepséget igazgató úr beszéde zárta. 

 

 

 

2021. szeptember 24-én sor került az első Dicsőítő alkalom 

megszervezésére. Az alkalomra havonta 

szeretnénk sort keríteni, így reménység 

szerint október 22-én 14:15-től újra várja 

a gyerekeket Momo néni és Viki néni. 

Szeptember 24-én a „Kenyered és borod 

táplál engem”, valamint „Találkozni jöttem veled, Istenem” című dalokat 
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tanulták meg és gyakorolták a résztvevők. Öröm volt hallani bátor hangjukat, éneküket. 

Köszönjük Soma Victor zenei szolgálatát.  

 

 

 

Szeptember 30-án a 3. osztályos 

tanulók a „Népmese napja” 

alkalmából megtekintették „A 

kiskondás” című mesét, majd 

Horváthné Baranyi Magdolna 

tanítónő felolvasta a történetet, végül a gyerekek el is játszották azt. Így lehetőség nyílt a mese 

alapos megértésére, az empatikus képesség fejlesztésére. 

 A népmese napja alkalmából iskolánk 

színjátszós diákjai is készültek 

társaiknak egy-egy mesével. A kisebbek 

„A só”, a nagyobbak „A kőleves” c. 

magyar népmesét adták elő.   

 

 

 

2021. október 1-jén az aulában a tízórai szünetben néhány 

tanuló megmutatta zenei tudását a többi tanulónak. Horváth Dezső és 

Kulyassa Csaba gitáron, Festő Krisztina zongorán, Kovács Ábel trombitán 

játszott.  
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2021. október 4-én az „Állatok 

világnapja” alkalmából aszfalt 

rajzversenyt hirdettünk alsó tagozatos 

diákjainknak. A gyerekek 4-4 fős 

csoportja képviselte az osztályokat. A 

résztvevő gyerekek könyvjelzőt, az 

osztályok pedig labdát kaptak ajándékba a sikeres szereplésért. 

 

 

 

 

 

2021. október 11-én iskolánk 7. és 8. évfolyamos tanulói egy 

tanulmányi kirándulás keretében Vadászati és 

Természeti Világkiállításon vettek részt Budapesten a 

HUNGEXPO-n. 

 

 

 

 

 

2021. október 17-én iskolánk 7. osztályos tanulói 

szolgáltak énekkel, versekkel Orosz Viktória hittan 

tanárnő és Novák Ilona osztályfőnök felkésztésével a 

Szirmai Református Gyülekezetben.  
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2021. október 22-én iskolánk tanulói megemlékezésen 

vettek részt. Az 1956. évi forradalom eseményeit a 7. 

osztályos diákok és a színjátszó tanszak néhány tanulója 

elevenítette fel ünnepi műsor keretében.  

 

 

 

Iskolánk tanulói 2021. november 2-án a szirmai 

református templomban emlékeztek meg a 

Reformáció ünnepéről. Az ünnepi istentiszteletet 

Szombathy Dénes református lelkész tartotta. 

 

 

2021. november 11-én iskolánk és a Református Pedagógiai Intézet közös szervezésében került 

megrendezésre az „Alternatív pedagógiai módszerek a napi gyakorlatban” című 

bázisintézményi szakmai nap. A rendezvény alkalmával  

- Busits-Balogh Emese tanító 1. osztályban bemutató órát tartott a LÜK 

eszközzel kapcsolatban, az eszközt a résztvevő 

pedagógusok is kipróbálhatták.  

- Damó Eszter logopédus, pszichológus a Kőbányai 

Nevelési Tanácsadó munkatársa a    előadás keretében 

a fonológiai tudatosság fejlesztésének jelentőségére irányította a 

figyelmet.  

- Farkas Lászlóné tanító az iskola 2. a osztályában 

bemutató óra keretében a fonológiai tudatosság 

fejlesztésének lehetőségeit mutatta be.  

- Pörény Viktória matematika-kémia szakos tanár a 

játékosítás lehetőségeit mutatta be. 
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Németh Levente 4.b 

Gönczi Molli 1.b 

Csordás Kornélia 4.b 

Gáll Bence 2. a 
Töreczki Péter 2. b Nagy Gábor 3. o. 

Kovács Adél 4.a Pető Helka 4.a Nagy Ruben 4.a 

Kovács Eliza 1.a 
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Czakó Petra iskolánk 2. a osztályos tanulója fiatal kora ellenére tehetséges 

lovagló. Petra a lovaglással még óvodásként ismerkedett meg. Öt éves volt, 

mikor édesapjával sétált az utcán, s lovakkal találkozott. Megkérte 

édesapját, hadd ülhessen fel az egyikre. Apukája ezt megengedte neki. Ez 

volt az első lovakkal kapcsolatos élménye, s ekkor szerette meg a lovakat, a 

lovaglást. Ezen kívül a testvére járt lovagolni, s ő már akkor is nagy 

szeretettel figyelte a lovakat. Saját elmondása szerint ez a sport jelentős 

szerepet tölt be az életében, tulajdonképpen ez az élete. Két éve már 

rendszeresen jár edzésekre, s egyre több versenyen is részt vesz. Tavaly 

nyáron lovastáborban is részt vehetett. 

Petrával az iskolaújságot szerkesztő csoport tagjai interjút készítettek. 

Hogyan kezdted el ezt a sportot? 

Az első alkalmakon még szabadtéren lovagoltunk, ezt követte fedett helyen az ügetés, vágta. 

Majd amikor már ez a két tevékenység megfelelően ment, újra visszatértünk a szabadtérre. 

Jelenleg pónin lovagolok. 

Említetted, hogy a ló, a lovaglás az életed. Miért szeretted meg a lovakat ilyen nagyon? 

A lovak nagyon aranyosak, tudnak jók lenni. Hasznos, kellemes időtöltést is jelent számomra 

a lovaglás, a lovakkal való foglalkozás. A lovardában az egyik ló már a sajátom. A sárga-tarka 

állatkám a Scarlett névre hallgat. Ezen kívül másik két lovon is szoktam lovagolni, de ezeknek 

jelenleg csikóik vannak.  

Hogyan kezdődött versenyzői pályafutásod? S mikor lesz lehetőséged újra versenyezni? 

Az első versenyem Kistokajban zajlott, ezt egy szilvásváradi megmérettetés követte. Legutóbb 

az Újfehértón megrendezett versenyre két lóval is neveztem haladó ügyességi szinten. A 

versenyen Scarlettel 1., Lettivel 5. helyezést értem el.  

Az első versenyeim alkalmával izgultam, de ott voltak mellettem a szüleim és az oktatóm, akik 

segítettek leküzdeni ezt az izgalmat. 

A következő verseny októberben várható. 

Hány díjat nyertél már eddig? 

   Két első és egy második helyezésem van. Ezen kívül több 

szalagot is kaptam a versenyeken való részvételért. 

 

Kívánunk Petrának sok erőt, kitartást a további versenyzéshez. Kívánjuk, 

hogy minden versenyéről éremmel térjen haza! 
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Ebben a rovatban Miskolc történetére tekintünk vissza.  

Miskolc története 70 000 évvel ezelőttre nyúlik vissza. A belvárosban előkerült régészeti leletek 

bizonyítják, hogy már az őskori ember is jelen volt a településen.  

A város a Miskóc nemzetségről kapta a nevét. Elsőként ezen a néven a Gesta Hungarorumban 

Anonymus említette 1173 körül. 1365-ben Nagy Lajos király mezővárosi rangra emelte. A 

király bíróválasztási és végrendelkezési jogokkal ruházta fel a települést, később ez 

kiváltságokkal és adományokkal is kiegészült. A város gyors fejlődésének köszönhetően a 15. 

század végén már 2000 lakosa volt, de a török hódoltság idején a fejlődés lelassult. Miskolcot 

egészen 1687-ig adóztatta a török. A város ebben az időszakban fontos bortermelő központtá 

vált, a 17. század végére már 13 céh is működött itt. Az első népszámlálás 1786-ban 2414 házat 

és 14179 lakost jegyzett fel. 

A 18. és 19. század folyamán számos iskolán és templomon kívül több fontos épület is felépült: 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1870. január 9-én átadásra került a Hatvan-Miskolc vasútvonal, így a város összeköttetésbe 

került Pesttel.  

Ebben az időszakban több csapás is sújtotta Miskolcot:  

- 1873-ban ismét kolerajárvány tört ki, 

- 1878-ban hatalmas árvíz követelt emberéleteket, s rengeteg épület is elpusztult. 

1897 júliusában elindult az első miskolci villamosjárat. 

városháza 

megyeháza 

színház zsinagóga 
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I. Ferenc József osztrák császár és magyar király címeres kiváltságlevelet 

adományozott a városnak, ezt 1909. május 11-én látta el kézjegyével. Az 

új címer korábbi ábrázolások ötvözésével jött létre. A címer pajzsán Szent 

István király mellképe látható, fölötte egy hajdú, aki az egyik kezében 

szőlőfürtöt, másik kezében búzakalászokat tart.  

1945-ben Diósgyőrt és Hejőcsabát, 1950-ben Görömbölyt, Szirmát és Hámort csatolták a 

városhoz. Mai kiterjedését Bükkszentlászló csatolásával 1981-ben érte el.  

Kohászati múltja miatt korábban „acélvárosnak” nevezték Miskolcot. Az elmúlt évtizedekben 

azonban a város jelentős változásokon ment keresztül. Iparváros helyett ma már sokkal inkább 

„zöld város”-nak nevezzük, ugyanis elsőként csatlakozott a magyarországi városok közül a 

környezet védelmét és fenntarthatóságát szem előtt tartó Zöldebb Városokért mozgalomhoz.  

Manapság Miskolc: 

- az „opera magyar fővárosa” – a nemzetközi rangra lépett Bartók Plusz Operafesztivál 

után, 

- „a film magyar fővárosa” – a nemzetközi filmes szakmában előkelő rangot kivívott 

Jameson CineFest Miskolci Nemzetközi Filmfesztiválnak köszönhetően, 

- „a grafika magyar fővárosa” – a Miskolci Galériában 1961 óta megrendezett grafikai 

biennálé, majd triennálé-sorozat után. 

Miskolc város jelképei: 

- címer – fentebb láthatjátok 

- zászló  (1991-től használt lobogó):  

- a városrészek címerei 

o Miskolc város közgyűlése 2009-ben határozatban döntött arról, hogy a címerrel 

rendelkező miskolci településrészi önkormányzatok címereinek leírását elvégzi, 

és a címerrel még nem rendelkező településrészi önkormányzatok és Miskolc 

történelmi részei esetében a címereket kidolgozza. 

o Szirma címere:  

 

 

Források:  

- https://www.miskolc.hu/elet-a-varosban/varosinformacio/miskolci-informacio/miskolc-varos-jelkepei# 

- https://www.miskolc.hu/elet-a-varosban/varosinformacio/miskolci-informacio/miskolc-tortenete 

https://www.miskolc.hu/elet-a-varosban/varosinformacio/miskolci-informacio/miskolc-varos-jelkepei
https://www.miskolc.hu/elet-a-varosban/varosinformacio/miskolci-informacio/miskolc-tortenete
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Ebben a rovatban szeretnénk Nektek bemutatni az 1970-es évektől kezdődően 2000-ig terjedő 

időszak iskolájának életét. Annak érdekében, hogy ezt megtehessük, tanulóink szüleit, 

nagyszüleit kértük meg arra, meséljenek saját általános iskolai éveikről. A megfakult emlékek 

mellett minden szülő, nagyszülő egyetért abban, hogy jó szívvel gondol vissza egykori 

iskolájára. 

Az 1970-es, 1980-as években kisdobos- és 

úttörőközösségek működtek. Egy-egy iskola egy-

egy úttörőcsapatba tartozott. A szirmai iskola a 

Bem József Úttörőcsapat nevet viselte. Az 

úttörőcsapat rajokra tagolódott. Minden rajnak 

saját, külön neve volt. A rajok 2-2 örsre oszlottak. 

Heti rendszerességgel örsi foglalkozásokra került 

sor. ezeken a foglalkozásokon a kisdobosok megtanulták a kisdobosok hat pontját, az úttörők 

pedig az úttörők 12 pontját. A foglalkozások a rengeteg közös játék, közös tevékenységek által 

kiváló közösségéptő erővé váltak. Kisdobos- és úttörő avatásra minden év szeptember 29-én, a 

pákozdi csata emléknapján került sor.  

Már abban az időben is családias hangulat jellemezte az iskolát. Mindenki mindenkit ismert. A 

pedagógusok nagy szaktudásukkal és remek pedagógiai érzékükkel nemcsak a tananyagot 

adták át a diákoknak, hanem igazi közösséggé kovácsolták az iskolát. Erre volt példa a minden 

év nyarán megrendezett, felejthetetlen élményt nyújtó vándortábor, illetve a DKSK erdei túrái. 

Az Őrségben 1993-ban Putnoki tanárnő vezetésével megszervezett vándortábor alkalmával a 

nehéz hátizsákokkal kimerítő gyalogláson vettek részt a diákok. A nehézségekért kárpótolta 

őket a csodálatos táj. Az egyik emlékezetes osztálykirándulás alkalmával Szegedre látogattak 

el a diákok. Két nap alatt bejárták Szeged híres helyeit, megcsodálták a Feszty-körképet. 

Balatonmárián a nyári táborban katonai sátrakban aludtak a táborozók. A tábor ideje alatt egyik 

este VHS kazettán egy videólejátszóval (ez a legtöbb mai gyereknek teljesen ismeretlen 

technikai eszköz) megnéztek egy mozifilmet. Emlékezetes hely volt a Pingvin fagyizó, amit a 

tábor ideje alatt napi szinten látogattak meg.  

Az egyik pedagógus rajztanárként minden gyermeket titokban lerajzolt, így készített örök 

emléket diákjainak ballagási ajándékul. 

kisdobosok 

úttörők 



10 
 

A hulladékgyűjtés a következőképpen zajlott: az osztályok Szirma utcáit házról házra járva 

becsengettek a családokhoz papír- vagy fémhulladék gyűjtése miatt. Nagy lelkesedéssel tolták 

a furikot a gyerekek az Árvácska utca irányába, ahol még akkor egy családi ház udvarán 

működő MÉH-be próbálták meg a legtöbb hulladékot leadni az első helyezés reményében.  

Rendkívül emlékezetes tevékenység volt már akkoriban is a pingpongozás. Délutánonként fiúk-

lányok a körbeállt pingpongasztalnál forgóztak. A jó kis „savas” focipályán a kamalabdázás 

jelentette a másik szórakozást. Ezt is imádták akkoriban a diákok, azt már kevésbé szerették, 

amikor a salakon nagyot estek. A kiállítószekrény, ami jelenleg is az aulában található 

gyerekmunkáknak adott otthont. Mindenkit nagy büszkeséggel töltött el, amikor kiállították 

munkadarabját, technika és rajz órán nehezen összerakott kis hajóját. A bejáratnál reggelente 

az ellenőrző könyv felmutatása kötelező szertartásként működött. Ha valaki kiülhetett az 

asztalhoz csengetősnek, kiváltságot jelentett. Szinte harc zajlott a gyerekek között a 

felelősségteljes csengetősi poszt megszerzéséért. 

Szívesen emlékeztek vissza az egykori diákok Novák Ilona pörgős matematika óráira, Sári 

Katalin érdekes magyar óráira, Farkas Andrásné lelkes énekkar vezetésére, s az ünnepi 

műsorokra való felkészülésre. Kovács Eleonórával sokat röplabdáztak, atlétika- és tájfutó 

versenyeken vettek részt a diákok. Farkas Lászlóné a „Zsolnai-módszer” segítségével 1. 

osztálytól 8. osztályig tanította az egyik évfolyamot. A módszert a diákok nagyon szerették, s 

a mai napig felnőtt korukban is kamatoztatják azt a tudást, amit akkor a sok-sok fogalmazás 

segítségével megtanultak.  

 

 

 

 

emléklap 
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FABINY TAMÁS: 

A szeretet himnuszának mai tolmácsolása 

Ha olyan kiváló szónok vagyok is, mint Kossuth Lajos, vagy Martin Luther Kinggel együtt 

hirdetem, hogy „van egy álmom”, de szeretet nincs bennem, olyanná lettem, mint egy leomlott 

templomtorony megrepedt harangja. 

Ha futurológusként, a jövő mérnökeként vagy csalhatatlan közvélemény- kutatóként előre 

látom is a jövőt, szeretet pedig nincs bennem, olyan 

vagyok, mint egy összelapított üres kólásdoboz, amelyet unottan rúgnak tovább a kamaszok. 

Ha akkora hitem van is, mint Assisi Ferencnek, Luther Mártonnak és egy dunántúli 

parasztasszonynak együttvéve, de szeretet nincsen bennem, olyanná lettem, mint a szél által 

cibált ördögszekér. 

Ha önfeláldozóan támogatok is alapítványokat vagy tizedet adok minden jövedelmemből, 

szeretet pedig nincs bennem, olyanná lettem, mint aki követ ad kenyér helyett és skorpiót hal 

helyett. 

Ha két végén égetem is a gyertyát, hajnaltól késő estig robotolok, éveken át nem megyek 

szabadságra, ám szeretet nincs bennem, olyan lennék, mint egy üresbelű hagyma. 

Ha naponta végigjárom a damaszkuszi utat, rongyosra olvasom bibliámat és halálomra is 

bizakodó hittel tekintek, úrvacsorával vagy a betegek szentségével megerősítve készülök 

elmenni, de szeretet nincs bennem, semmi hasznom abból. 

A szeretet jelentéktelen, mint amikor valaki szamárháton vonul be a városba. 

A szeretet nevetség tárgya, mint amikor valakinek kezébe nádszálat, fejére töviskoszorút 

adnak. 

A szeretet balek, mint amikor valaki kínzóiért imádkozik. 

A szeretet esendő, mint amikor valaki azt mondja: „szomjúhozom”. 

A szeretet meglepő, mint amikor valaki szelíden megszólít egy gyászoló asszonyt a hajnali 

kertben. 

A szeretet játékos, mint amikor valaki tanítványai előtt megy Galileába. 

A szeretet nem fúj egy követ a bennfentesekkel, nem kacsint össze a hatalommal, nem 

bizonygatja önmaga fontosságát, nem örül pártok és politikusok acsarkodásának, de együtt 

örül az asszonnyal, aki megtalálja elgurult drachmáját. 

Nem örül az ügyeskedéssel szerzett vagyonnak, de együtt örül a mező liliomaival és az ég 

madaraival. 

Nem örül a doppinggal elért világcsúcsnak, de együtt örül a fogyatékos kisfiúval, aki szája 

szélén csorgó nyállal, nagy erőfeszítésekkel társának tudja dobni a labdát. 

Karácsonyra készülünk 
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A szeretet soha el nem múlik. Nem veszti el szavatosságát, nem évül el, nem kerül ad acta, 

nem lesz unalmas, mint a tegnapi újság. 

Legyenek bár istentiszteletek, véget fognak érni. Legyenek bár egyházak, meg fognak 

szűnni. Legyen bár ökumenikus mozgalom, el fog töröltetni. 

Még nem találtuk meg a rák és az AIDS gyógyszerét, nem értjük távoli földrészek lakóinak 

nyelvét, nem fogjuk fel más civilizációk felénk sugárzott jeleit. 

Ám egykor majd egyetlen asztalt ülünk körül mindnyájan, és ő lesz majd minden 

mindenekben. 

Mert a szeretet nélküli kötelességtudat: kedvetlen. 

A szeretet nélküli felelősség: figyelmetlen. 

A szeretet nélküli igazság: kemény. 

A szeretet nélküli okosság: gőgös. 

A szeretet nélküli barátságosság: hűvös. 

A szeretet nélküli rend: kicsinyes. 

A szeretet nélküli hatalom: kíméletlen. 

A szeretet nélküli birtoklás: fösvény. 

A szeretet nélküli adakozás: képmutató. 

A szeretet nélküli vallásosság: bigott. 

A szeretet nélküli hit: vakbuzgó. 

A szeretet nélküli remény: fanatikus. 

A szeretet nélküli élet: értelmetlen. 

Most azért megmarad a hit, a remény, a szeretet, e három. Ezek közül pedig 

legnagyobb: Jézus. 
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Mézeskalács 

Hozzávalók: 

Tésztához: 

- 1 kg finomliszt 

- 30 dkg porcukor 

- 3 teáskanál szódabirkarbóna 

- 14 g mézeskalács fűszerkeverék (1 tasak) 

- 30 dkg margarin 

- 250 ml méz 

- 3 db tojás 

Máz: 

- 2 db tojásfehérje 

- 30 dkg porcukor 

Elkészítés: 

A megolvasztott mézet és a margarint elkeverjük a porcukorral, a tojással és a fűszerkeverékkel. 

A lisztet elkeverjük a szódabikarbónával, majd apránként adagoljuk a mézes keverékhez.  

Az elkészült tésztát 5-6 órán keresztül állni hagyjuk, majd fél cm vastagra nyújtjuk, és 

kiszaggatjuk. A 180 oC-ra előmelegített sütőben aranybarnára sütjük. 

A mázhoz a tojásfehérjéket és a porcukrot felverjük, majd a kisült tésztát kidíszítjük vele. 

 

Omlós mézes puszedli 

Hozzávalók: 

Tészta: 

- 30 dkg liszt 

- 15 dkg rétesliszt 

- 10 dkg porcukor 

- 1 púpos teáskanál szódabikarbóna 

- 1 evőkanál kakaópor 

- 1 teáskanál őrölt fahéj 

- 1 teáskanál őrölt gyömbér 

- 1 teáskanál mézes sütemény fűszerkeverők 

- 1 egész tojás 

- 1 tojás sárgája 

- 1 evőkanál 20 %-os tejföl 

- 15 dkg méz 



14 
 

- 8 dkg vaj 

A száraz hozzávalókat elkeverjük és hozzáadjuk a többi hozzávalót is.. A vajat és a mézet 

olvasztva tesszük a tésztához. Diónyi gombócokat formázunk belőle, sütőpapírral bélelt 

tepsiben 180 oC-on 10 percig sütjük.  

Még langyosan megmártjuk a mázban, melyhez 1 tojás fehérjét 13 dkg porcukorral 

összekeverünk. 

Karácsonyi cakepops 

 

Hozzávalók: 

Tészta: 

- 250 g étcsokoládé 

- 6 tojás 

- 250 g vaj 

- 250 g barna nád kristálycukor 

- 150 g liszt 

- 2 felvert tojásfehérje 

- 250 g porcukor 

Ezenkívül: 

- kb. 150 g krémsajt 

- 200 g fehér csokoládé 

- cukorgyöngy a díszítéshez 

- 30 db hurkapálcika 

 

1. A tésztához a csokoládét gőz fölött felolvasztjuk.  

2. Szétválasztjuk a tojásokat. A tojásfehérjét kemény habbá verjük. 

3. A puha vajat a barna cukorral és a tojássárgájával krémesre keverjük. Az olvasztott 

csokoládét a vaj-cukor-tojássárgája keverékhez öntjük, majd a lisztet és a felvert 

tojásfehérjét felváltva adagoljuk hozzá.  

4. A sütőt 180 oC-ra előmelegítjük. A krémet sütőpapírral bélelt tepsire kenjük, és kb. 20 

percig sütjük. Ha a tészta kihűlt, kis darabokra aprítjuk.  

5. Fokozatosan kanalazzuk hozzá a krémsajtot (attól függően, hogy mennyi tészta van 

hátra) és kézzel gyúrjuk jól össze. Alakítsuk kis golyókká, tegyük egy tányérra, és 

helyezzük a fagyasztóba kb. 30 percre.  

6. Közben olvasszuk meg a fehér csokit és készítsük elő a díszítőket. A megdermedt 

golyókat mártsuk a csokiba és szórjuk meg díszítőkkel. Gyorsan kell dolgozni, mert a 

fehér csokoládé nagyon gyorsan szárad. Minden golyót feltűzünk egy hurkapálcikára. 
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Mézes csók 

Hozzávalók: 

- 20 dkg Rama margarin 

- 20 dkg méz 

- 25 dkg liszt 

- 1 citrom 

- 25 dkg mandula 

- 10 dkg cukor 

- 1 kávéskanál fahéj 

- csipetnyi őrölt szegfűszeg 

- 1 csomag sütőpor 

- 1 tojás 

 

1. A leforrázott manduláról húzzuk le a barna héját, 20 dkg-ot daráljunk le, a többit 

díszítéshez rakjuk félre.  

2. Olvasszuk fal a Ráma margarint egy tűzálló tálban, keverjük bele a mézet és a 

fűszerkeveréket, valamint a lereszelt citromhéjat. Tartsuk melegen, és keverjük addig, 

mígnem egy sima masszát kapunk. A tűzhely ne legyen túl meleg, mert könnyen 

odaéghet. 

3. A lisztet keverjük össze a sütőporral, adjuk hozzá a darált mandulát, a cukrot, és a mézes 

masszával jól dolgozzuk át.  

4. A tésztát nyújtsuk ki 1 cm vastagságúra, és a felvert tojással kenjük be. Vágjuk kis 

négyzetekre, melyek közepébe negyednyi mandulát nyomjunk.  

5. Rama margarinnal kikent és kilisztezett sütőlapra téve előmelegített sütőben süssük meg 

(villanysütő 200 oC, gázsütő: 4. fokozat, 3. fokozat). Sütési idő kb. 18 perc.  

 

Mákos pite 

Hozzávalók: 

Tészta: 

- 35 dkg liszt 

- 5 dkg porcukor 

- 15 dkg tejföl vagy joghurt 

- 3 evőkanál disznózsír 

Töltelék: 

- 20 dkg darált mák 

- 15 dkg cukor 

- 5 dkg búzadara 

- 3 dl tej 
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- 3 tojás 

- 1 citrom reszelt héja 

 

1. Felmelegítjük a tejet, majd amikor forró, hozzáadjuk a búzadarát és kb. 3 percig főzzük. 

A tűzről levéve hozzászórjuk a mákot, ebbe belereszeljük a citrom héját, és beletesszük 

a vaníliás cukrot. 

2. A 3 tojás sárgáját a cukor felével elkeverjük, és hozzáadjuk a mákos masszához, majd 

félretesszük kicsit hűlni. 

3. Kemény habbá verjük a tojásfehérjét a maradék cukorral, és a langyosra hűlt mákos 

masszához öntjük.  

4. A tészta hozzávalóit egybegyúrjuk, majd kettéosztjuk és kinyújtjuk. Enyhén lisztezett 

20x30 cm-es tepsibe simítjuk az egyik felét, erre ráöntjük a mákos masszát, és 

rásimítjuk a tészta másik felét.  

5. Fogpiszkálóval megszurkáljuk, s 175 oC-on 40-45 percig sütjük. 

 

Mézes zserbó 

Hozzávalók: 

Tészta: 

- 2 evőkanál méz 

- 4 evőkanál tej 

- 1 tojás 

- 15 dkg cukor 

- 1 evőkanál szódabikarbóna 

- 3 dkg zsír 

- 45 dkg liszt 

A fent leírt hozzávalókat a liszt nélkül vízfürdő felett krémesre hevítjük, majd 5 percig hűtjük. 

A kihűlt masszát hozzáadjuk 45 dkg liszthez. Az elkészült tésztát három lapban sütjük. 

Töltelék: 

- 3 csomag vanília puding 

- 1 l tej 

- 25 dkg porcukor 

- 1 csomag vaníliás cukor 

- 20 dkg Rama margarin 

A vanília pudingot megfőzzük 1 l tejben, majd kihűtjük. Hozzáadjuk a porcukrot, a vaníliás 

cukrot és a margarint, jól összedolgozzuk.  

Minden lapot megkenünk baracklekvárral, majd a krémmel. Tetejére csokiréteget készítünk, 

ami Marika törtabevonó és tejszín keverékéből áll össze. 
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VII. Csomasz Tóth Kálmán Egyházi Énekverseny – 2021. november 5. 

Felsőzsolca 

- Arany minősítés – Göndri-Nagy Anna Gréta 

3. osztályos tanuló 

- Ezüst minősítés – Megyery Emma, Bódis 

Simon Salamon – 3. osztályos tanulók 

- Bronz minősítés – Lackó Hanna 3. osztályos 

tanuló 

- Lukács Bodza (5. a), Kulyassa Nóra (2. b), Kovács Adél (4. a) a Csomasz Tóth Kálmán 

Művészeti Iskola képviseletében vettek részt a versenyen.  

Röplabda U13 OMB I. helyezés 

Iskolánk több tanulója részt vett a röplabda U13 OMB  

mérkőzésen 2021. november 27-én, ahol I. helyezést ért 

el a csapat. 

 

 

Az atlétika verseny körzeti fordulójából iskolánk fiú- és lánycsapata egyaránt továbbjutott 

a 2022 tavaszán megrendezésre kerülő városi döntőbe. 

Bolyai matematika csapatverseny megyei forduló 

A Bolyai matematika csapatverseny megyei fordulójának 7. osztályos általános iskolai 

kategóriájában iskolánk csapata II. helyezést 

ért el. 

A csapat tagjai:  

- Kulyassa Csaba      

- Sisári Ádám 

- Szőke János 

Versenyeredmények 
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Bolyai anyanyelvi csapatverseny megyei forduló 

A Bolyai anyanyelvi csapatverseny megyei fordulójának 5. osztályos általános iskolai 

kategóriájában iskolánk 5.b osztályos tanulóiból álló csapat IX. helyezést ért el. 

A csapat tagjai: 

- Tóth Panna Zsófia  

- Fekete Gréta 

- Molitorisz Sára 

- Balogh Máté  

Versmondó verseny 1. és 2. osztályos tanulók számára 

Iskolánkban ebben a tanévben is megrendeztük a már hagyományosnak számító versmondó 

versenyt. Az első fordulóban 1. és 2. osztályos tanulóink vettek részt. 

Eredmények 

1. osztály: 

- I. helyezett: Képes Miklós Dominik 

- II. helyezett: Kovács Emma 

- III. helyezett: Üveges Noémi, Kovács Eliza 

2. osztály: 

- I. helyezett: Bagoly Emili 

- II. helyezett: Karczag Kira 

- III. helyezett: Szegő Bianka, Béres Dorka 

 

Minden versenyzőnek gratulálunk a versenyeken elért szép eredményhez, s 

további sikereket kívánunk számukra! 
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